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Zaujíma vás dianie na slovenskej hudobnej indie scéne? 
Sledujte týždenný prehľad noviniek, ktoré nám padli do 
ucha.

 

news 

Nové Mapy hrali naživo v éteri 

Hudobný projekt Nové Mapy nadväzuje na už neexistujúcu kapelu MindMap, 
ktorej  tvorba vyšla na viacerých výberoch pomalšej elektroniky doma i v 
zahraničí. Po transformácii pridali Nové Mapy k elektronike aj akustické nástroje a 
svoju pokojnú hudbu dotvárajú frázami abstraktného jazyka. Ich debutový album 
s názvom Veselé vyšiel tohto roku vo vydavateľstve Azyl Music.  

V utorok  24. júna predstavili Nové Mapy svoj vynovený koncertný program 
podporený videoprojekciou v štúdiu 5 Slovenského rozhlasu v Bratislave. Celý 
koncert bol vysielaný naživo na vlnách Rádia_FM v relácii Pohoda_FM s vždy 
pohodovou moderátorkou Bibou. Ak ste to nestihli, nevadí, celý koncert bude pre 
vás dva týždne k dispozícii na stránke Rádia_FM  Skupina hrala v zostave: Igor 
Iliaš (elektronika-mašinky), Martin Hasák (gitara, klávesy, basa) a Dana Mazalová 
(spev) a vyzerajú na fotky zo spomínaného koncertu. 

24.6.2008 

video 

 

The Infants 

Od svojho vzniku a prvej skúšky 17. februára 2007 stihli okolo seba The Infants 
narobiť celkom veľký hype. Ich trendy look a nenútený postoj k skladaniu a 
nahrávaniu svojej hudby vyvoláva u poslucháčov kontroverzné reakcie. 
Nespochybniteľným plusom pre kapelu sú hlavne jednoduché, spevné 
a fungujúce pesničky, ktoré pôsobia vďaka svojmu zvuku (nahrávané 
v gitaristovej detskej izbe) príjemne a odľahčene. Á propos, koncerty. Počet tých 
odohraných sa zatiaľ dá zrátať na prstoch jednej ruky a kapele určite prospejú 
hlavne skúsenosti na pódiu. Napríklad už na tohtoročnom festivale Pohoda alebo 
Žákovic Open, kde dostali mladučkí The Infants šancu ukázať sa. Spoznať ich 
bližšie sme chceli aj my a preto sme sa vydali do Harmónie pri Modre, kde 
„infanti“ žijú a tvoria. Príjemný slnečný podvečer, čarovné drevené chatky, 
Yossarian (gitarista a hlavný skladateľ), Francis (spev, basa, klávesy), Sara 
(bicie),  Emma (vokály, tamburína) a ich pes. Hoci im chýba ešte veľa skúseností 
– hudobných aj životných – ich potenciál vnímame jednoznačne a držíme im 
palce. Video odporúčame zhliadnuť a  náladu si zdvihnúť pesničkami na 
www.myspace.com/theinfantsmusic.  

25.6.2008 

akcie 

Koncert  Diego v centre Bratislavy  

Skupinu Diego – pomenovanú po futbalistovi s božou rukou (the one and only 
Diego Maradona) tvoria hudobníci z už neexistujúcich Sinker (Diego Hanuš – 
gitara a Diego Vagaský – gitara, spev), z pauzujúcich Le Payaco (Diego Stempel 
– bass, vokál) a z fungujúcej popovej gitarovky Vetroplach (Diego Čunderlík – 
bicie, Diego Kukliš – gitara, vokál). Nejaký čas od vydania debutu už uplynul 
a chalani pripravujú repertoár na jeho nasledovníka. V piatok 27. júna kapela 
hrala v rámci odovzdávania Cien Oskára Čepana,  ktorú každoročne vyhlasuje 
Nadácia – Centrum súčasného umenia. Akcia sa konala na nádvorí VŠVU na 
Hviezdoslavovom námestí v Bratislave. A ešte jedna správička - videorozhovor s 
členom kapely Martinom Stemeplom si čoskoro budeme môcť pozrieť v 
Hudobných úletoch. Tešte sa. 
 

27.6.2008 

úlet týždňa 

Beyuz má novinku 

Slovenský hip-hopový producent Beyuz, ktorý vydal spoločne s Hafnerom asi 
najvtipnejší album minulého roka V živote práve zverejnil novú skladbu. Volá sa 
Funky Beat a môže byť:) Beyuz miluje originálny zvuk nahrávok rokov 
sedemdesiatych, z ktorých veľmi rád čerpá pri svojej tvorbe. Primieša trochu hip-
hopu, pridá trochu world music a reperi ako Lyrik H, Bene alebo Hafner do toho 
nadšene a s ľahkosťou nakladajú svoje rýmy. Beyuz má za sebou už pár 
mixtejpov (Burning Spliffs, Cirkus) a jeho podklady nájdete aj na vydarenom 
a ešte pomerne čerstvom albume Modré hory. Beyuzova záľuba v retro náladách 
vyústila napríklad aj do vlastného a šialene skompilovaného mixtejpu Filmtrip, kde 
sampluje aj francúzske filmy s hercom Louis de Funes (samozrejme s geniálnym 
českým dabingom). No je tu leto... a Beyuz na svojom Myspace zverejnil svoj 
nový letný track. Názov Funky Beat hovorí sám za seba. Odporúčame si ho 
vypočuť. Uvidíte, že vaše končatiny sa začnú mimovoľne a samé od seba hýbať 
do rytmu. V našej redakcii to zafungovalo.  

Skúste aj vy www.myspace.com/beyuz.   

 

 

http://www.voices.sk/infants�
http://www.myspace.com/novemapy
http://www.radiofm.sk/podcasting/pohoda
http://www.radiofm.sk/content/view/full/41699
http://www.myspace.com/theinfantsmusic
http://www.myspace.com/theinfantsmusic
http://www.myspace.com/groupdiego
http://www.ncsu.sk/
http://www.voices.sk/hudobne_ulety
http://www.voices.sk/10922
http://www.myspace.com/beyuz

	Nové Mapy hrali naživo v éteri
	Koncert  Diego v centre Bratislavy 

